

Советским районным судом осуждены молодые люди за совершение преступления в сфере незаконного оборота наркотиков.

Прокуратурой Советского района поддержано государственное обвинение по ст. 228 ч. 2 УК РФ (незаконные приобретение, хранение без цели сбыта растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, в крупном размере) в отношении четырех обвиняемых.

В судебном заседании установлено, что один из парней предложил троим друзьям собрать наркосодержащее растение конопля на территории Советского района для дальнейшего личного употребления.

К месту сбора частей наркосодержащего растения молодые преступники прибыли в ночное время суток на автомобиле под управлением одного из подельников, чтобы их преступные действия остались незамеченными. Однако, по окончании сбора 3 килограммов конопли, указанные лица были задержаны сотрудниками полиции.

На стадии следствия и в суде все четверо фигурантов уголовного дела вину свою в совершенном преступлении признали, в содеянном раскаялись.

Суд с учетом указанных обстоятельств, а также принимая во внимание молодой возраст обвиняемых, назначил наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года каждому.

Приговор не вступил в законную силу.

Материал подготовила ст. помощник прокурора района Глазырина Г.Б.

Прокурор района

Н.В. Бахтин